



О проведении выездного учебно-практического занятия



Сегодня, 12 сентября 2019 года в следственном управлении СК России по Республике Дагестан сотрудниками отдела криминалистики организовано и проведено выездное учебно-практическое занятие со следователями следственных подразделений со стажем работы до 1 года.

На территории промышленного предприятия, специализирующегося на производстве строительных материалов, следователями проведены типовые осмотры различных мест происшествий, изучена применяемая при этом современная криминалистическая техника, а также проведена отработка практических навыков по их применению в условиях, приближенных к реальным.

Сотрудники следственного управления с поставленной задачей справились успешно.



Изображения



12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1389278>